

22-09-2017

21-16 Hrs

HEADLINE

☆ وزیراعظم نے کہا ہے کہ اُن کی سرکار غریبوں کے مفاد میں ترقی کی رفتار تیز کرنے کیلئے تیزی کے ساتھ فیصلے کر رہی ہے۔ جناب نریندر مودی نے وارانسی میں دستکاری کیلئے تجارت میں سہولت سے متعلق مرکز دین دیال ہست کلا Sankul قوم کے نام وقف کیا۔

☆ وزیرخزانہ ارون جیٹلی نے کہا ہے کہ GST کا نفاذ امید سے زیادہ خوش اسلوبی کے ساتھ ہوا ہے۔
☆ بھارت کے فوجی کارروائیوں کے ڈائریکٹر جنرل DGMO نے جنگ بندی کی بار بار خلاف ورزیوں کے تناظر میں پاکستان کے اپنے ہم منصب سے کہا ہے کہ بھارتی فوج کو جوابی کارروائی کرنے کا حق حاصل ہے۔
☆ پاکستان کے بدعنوانی مخالف ادارے نے معزول وزیراعظم نواز شریف اور اُن کے ارکان خاندان کے بینک کھاتوں پر روک لگا دی ہے اور اُن کی املاک اپنے قبضے میں لے لی ہیں۔

☆ کئی شمالی ریاستوں میں اوسط سے لے کر موسلا دھار بارش ہوئی ہے۔

☆ سینیکیس آج 448 پوائنٹ نیچے آگیا، جو تقریباً دس مہینے میں سب سے بڑی گراوٹ ہے۔

☆ اور جاپان اوپن سپر سیریز بیڈمنٹن ٹورنامنٹ میں Pranaav Jerry Chopra اور N.Sikki Reddy کی مسکڈ ڈبلز کی بھارتی جوڑی سیسی فائل میں پہنچ گئی ہے۔ X

PM VARANSI

☆ وزیراعظم نریندر مودی نے کہا ہے کہ اُن کی سرکار تیزی کے ساتھ فیصلے کر رہی ہے، تاکہ غریبوں کے مفاد میں ترقی کی رفتار تیز کی جا سکے۔ آج وارانسی میں 25 پروجیکٹوں کا افتتاح کرنے اور سنگ بنیاد رکھنے کے بعد جناب مودی نے کہا کہ اُن کی سرکار غریبوں کو با اختیار بنانے کی خواہشمند ہے۔ وزیراعظم نے کہا کہ اُن کی سرکار پروجیکٹ صرف شروع ہی نہیں کرتی، بلکہ اُنہیں مکمل بھی کرتی ہے۔ اُنہوں نے وارانسی میں دستکاری کیلئے تجارت میں سہولت سے متعلق مرکز دین دیال ہست کلا Sankul کا افتتاح کیا، جو حال ہی میں بنایا گیا ہے۔ جناب مودی نے کہا کہ یہ مرکز بنگلوں اور کاریگروں کے بہتر مستقبل کیلئے سرکار کے عزم کی عکاسی کرتا ہے۔ اُنہوں نے کہا کہ اس سینٹر میں میوزیم کے ہونے سے شہر میں سیاحت کو بڑھاوا ملے گا اور یہ خطے میں اقتصادی سرگرمی کا مرکز بنے گا۔ ٹیکسٹائلز اور اطلاعات و نشریات کی مرکزی وزیر اسمرتی ایرانی بھی اس موقع پر موجود تھیں۔ محترمہ ایرانی نے کہا کہ مدرا بینک اسکیم بنگروں اور دستکاری کے کاریگروں کیلئے بہت مفید ثابت ہوئی ہے۔ وزیراعظم نے ویڈیو رابطے کے ذریعے مہامنا

ایکسپریس کو جھنڈی دکھا کر روانہ کیا۔ یہ ریل گاڑی وارانسی کو گجرات میں سورت اور وڈودرا سے جوڑے گی۔ جناب مودی نے کہا کہ اس ریل سروس سے دونوں ریاستوں کے درمیان تجارتی اور اقتصادی سرگرمیوں میں اضافہ ہوگا۔ ریلوے کے وزیر پیش گوئی وڈودرا سے ویڈیو رابطے کے ذریعے اس تقریب میں شامل ہوئے۔ انہوں نے کہا کہ اس ریل گاڑی کے شروع ہونے سے وارانسی کے سفر کا وقت کم ہو سکے گا۔ وزیراعظم نے ایک ہی دن میں ایک ہزار کروڑ روپے مالیت کے پروجیکٹوں کا آغاز کیا۔ اسی مقام پر انہوں نے انکرش بینک کی بینک کاری خدمات کا افتتاح بھی کیا، جو مائیکرو فائٹس میں خاص مہارت رکھتا ہے۔ جناب مودی نے ویڈیو رابطے کے ذریعے جل ایبولینس سروس بھی وقف کی۔ وزیراعظم اپنے پارلیمانی حلقے وارانسی کے دو دن کے دورے پر گئے ہوئے ہیں۔ وہ گل شہنشاہ پور گاؤں میں ایک جلسہ عام سے خطاب کریں گے۔ وہ اس گاؤں میں صفائی ستھرائی سے متعلق سرگرمی میں بھی شامل ہوں گے اور مویشیوں کی دیکھ بھال کے میلے میں جائیں گے۔ جناب مودی ایک تقریب کے دوران پردھان منتری آداس یوجنا کے تحت متعلقہ لوگوں کو سرٹیفکیٹ تقسیم کریں گے۔ X

JAITLEY GST

وزیر خزانہ ارون جیٹلی نے کہا ہے کہ سامان اور خدمات سے متعلق ٹیکس GST نظام شروع کے مرحلے میں امید سے زیادہ خوش اُسلوبی کے ساتھ آگے بڑھ رہا ہے۔ وہ آج ممبئی میں انڈین پیپلس ایسوسی ایشن کی 70 ویں سالانہ جنرل میٹنگ سے خطاب کر رہے تھے۔ جناب جیٹلی نے کہا کہ اس نظام کے تحت آنے والے لوگوں کی تعداد میں اب رفتہ رفتہ اضافہ ہونے کی امید ہے۔ وزیر خزانہ نے زور دے کر کہا کہ بینکوں کے اثاثے سرکار کیلئے تشویش کا ایک بنیادی پہلو ہے۔ انہوں نے بینکوں کو یقین دلایا کہ سرکار بینک کاری نظام کے ساتھ ہے اور وہ اسے مستحکم کرنے کیلئے تیزی کے ساتھ کام کرے گی۔ جناب جیٹلی نے مالی شمولیت اور ادھار کے نظام کی سمت بینکوں کے اقدامات کیلئے اُن کی ستائش کی۔ X

RAJNATH SINGH

مرکزی وزیر داخلہ راج ناتھ سنگھ نے کہا ہے کہ حکومت نکلسی انتہاپسندوں کے تشدد کو پوری طرح سے ختم کرنے کیلئے عہد بستہ ہے۔ آج جھارکھنڈ کے دُما میں ایک تقریب میں تقریر کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ نکلسی تشدد کو ختم کرنے کیلئے مختلف طریقہ کار اور اقدامات کئے جا رہے ہیں۔ انہوں نے نکلسیوں پر بھی زور دیا کہ وہ خودسپردگی کر کے اصل دھارے میں شامل ہو جائیں جبکہ ریاستی حکومت پہلے ہی اُن کے لئے خودسپردگی کی ایک مثبت پالیسی کا اعلان کر چکی ہے۔ ہمارے نامہ نگار نے خبر دی ہے کہ وزیر موصوف نے 200 سے زیادہ پروجیکٹوں اور اسکیموں کیلئے سنگ بنیاد رکھا اور افتتاح کیا جن کی کل لاگت تقریباً تین ہزار 200 کروڑ روپے ہے۔ X

AGRIMELA

وزیر زراعت رادھا موہن سنگھ نے آج اترپردیش کے متھرا شہر میں پنڈت دین دیال اُپادھیائے صد سالہ کِرشئی اُتئی میلے کا افتتاح کیا۔ اس چار روزہ میلے میں 18 ریاستوں کے کسان اور باغبانی، کھیتی باڑی، مویشی پروری اور ڈیری جیسے مختلف شعبوں کے صنعت کار اپنی اشیاء کی نمائش کریں گے۔ اس موقع پر جناب رادھا موہن سنگھ نے کہا کہ 2016-17 میں دالوں کی پیداوار بڑھ کر دو کروڑ 24 لاکھ ٹن تک پہنچ گئی ہے، جبکہ پہلے ہی ایک کروڑ 63 لاکھ 50 ہزار ٹن تھی۔ X

INDIA UN PAKISTAN

بھارت نے پاکستان کو ٹیرستان یعنی خالص دہشت گردی کی زمین قرار دیا ہے۔ نیویارک میں اقوام متحدہ جنرل اسمبلی میں جواب دیتے ہوئے بھارت نے کہا ہے کہ پاکستان جغرافیائی طور پر دہشت گردی کا دوسرا نام بن چکا ہے جہاں دہشت گردی پیدا کرنے اور درآمد کرنے کی صنعت پھل پھول رہی ہے۔ اقوام متحدہ میں بھارتی مشن میں فرسٹ سکریری Eenam گمبھیر نے کہا کہ یہ عجیب بات ہے کہ وہ ملک، جس نے اسامہ بن لادن کا تحفظ کیا اور ملا عمر کو اپنے یہاں رکھا، بڑی ذہانت کے ساتھ خود کو متاثرہ ملک بتاتا ہے۔ محترمہ گمبھیر نے کہا کہ جموں و کشمیر ہمیشہ سے بھارت کا اٹوٹ حصہ ہے اور ہمیشہ رہے گا۔ انہوں نے کہا کہ اسلام آباد سرحد پار کی دہشت گردی میں اضافے کے ساتھ ہر ممکن کوشش کرنے کے باوجود بھارت کی علاقائی سلیت کو کبھی بھی زک پہنچانے میں کامیاب نہیں ہوگا۔ X

INDIA PAK DGMO

آج بھارت اور پاکستان کے فوجی کارروائیوں کے ڈائریکٹر جنرلوں کی میٹنگ ہوئی۔ اس میں بھارت کے فوجی کارروائیوں کے ڈائریکٹر جنرل DGMO نے اس بات کو اُجاگر کیا کہ جموں سیکٹر میں جنگ بندی کی سبھی خلاف ورزیاں پاکستان رینجرس کی طرف سے شروع ہوئیں اور بھارت کی سرحدی حفاظتی فورس BSF نے صرف مناسب انداز سے جوابی کارروائی کی ہے۔ انہوں نے زور دے کر یہ بھی کہا کہ بھارتی فوجی کبھی بھی عام شہریوں کو نشانہ نہیں بناتے اور BSF کے جوانوں نے اُن مسلح دراندازوں پر ہی فائرنگ کی ہے، جو امرتسر سرحد سے متصل پاکستان چوکیوں کے قریب چوری چُھپے داخل ہونے کی کوشش کر رہے تھے۔ DGMO نے یہ بات بھی سامنے رکھی کہ پاکستان کی اگلی چوکیوں کی سرگرم مدد کے ساتھ کنٹرول لائن پر دراندازی کا سلسلہ جاری ہے، جس سے امن و استحکام متاثر ہوتا ہے۔ بھارت کے DGMO نے یہ بات دوہرائی کہ بھارتی فوج ایک پیشہ ور فوج ہے اور اُسے ایسے کسی بھی واقعے کا معقول انداز سے جواب دینے کا حق ہے، جس کے نتیجے میں اُس کے فوجیوں کی جان ضائع ہوتی ہو۔ انہوں نے زور دے کر یہ بھی کہا کہ بھارتی فوج کنٹرول لائن پر امن و استحکام برقرار رکھے گی، بشرطیکہ پاکستان بھی اسی طرح کی کوشش کرے۔ X

SWARAJ TILLERSON

وزیر خارجہ محترمہ سشما سوراج نے آج نیویارک میں اقوام متحدہ جنرل اسمبلی کے موقع پر امریکہ کے وزیر خارجہ ریکس ٹلرسن کے ساتھ میٹنگ کی۔ دونوں لیڈروں نے باہمی تعلقات کے تمام پہلوؤں کا جائزہ لیا، پڑوس اور بھارت ایشیا بحر الکاہل خطے کی صورتحال پر تبادلہ خیال کیا۔ یہ میٹنگ اگلے ہفتے امریکہ کے وزیر دفاع Jim Mattis کے بھارت دورے سے پہلے ہوئی ہے۔ محترمہ سوراج کل اقوام متحدہ جنرل اسمبلی سے خطاب کریں گی۔ X

PAK SHARIF

پاکستان کے انسداد بدعنوانی کے اعلیٰ ادارے نے معزول شدہ وزیراعظم نواز شریف اور ان کے اہل خانہ کے بینک کھاتوں کو منجمد کر دیا ہے اور اثاثوں کو اپنے قبضے میں لے لیا ہے۔ نواز شریف اور ان کے اہل خانہ بدعنوانی اور کالے دھن کو جائز بنانے کے الزامات کا سامنا کر رہے ہیں۔ جناب شریف پناما پیپرس گھپلے کے کیس میں پاکستان کی سپریم کورٹ کے ذریعہ 28 جولائی کو عہدے کے لئے نااہل قرار دئے جانے کے بعد مستعفی ہو گئے تھے۔ عدالت عالیہ نے حکم دیا تھا کہ ان کے اور ان کے بچوں کے خلاف بدعنوانی کا معاملہ درج کیا جائے۔ قومی احتساب بیورو، جو شریف کے کنبے کے خلاف بدعنوانی کے معاملات کی سماعت کر رہی ہے، آج نواز شریف، ان کی بیٹی مریم اور داماد صفدر کو 26 ستمبر کو حاضر ہونے کے لئے کہا ہے۔ X

RAINFALL

ملک کے شمالی حصوں میں آج صبح سے اوسط سے لے کر موسلا دھار بارش ہو رہی ہے۔ ان میں اتر اٹھنڈ، اتر پردیش، مدھیہ پردیش اور قومی راجدھانی خطہ شامل ہیں۔ محکمہ موسمیات کے مطابق ہوا کے کم دباؤ کا حلقہ بننے اور مغربی سمت سے ہونے والی موسم کی تبدیلی کی وجہ سے یہ بارش ہو رہی ہے۔ ہمارے نامہ نگار سے بات کرتے ہوئے موسمیات محکمے کے ایک اعلیٰ اہلکار ڈاکٹر چرن سنگھ نے کہا کہ دو دن اسی طرح کی کیفیت رہے گی اور اس کے زیر اثر اتر پردیش، مدھیہ پردیش، اتر اٹھنڈ، ہریانہ اور ہماچل پردیش میں دور دور تک تیز بارش ہونے کا امکان ہے۔ ڈاکٹر چرن سنگھ نے یہ بھی کہا کہ یہ جنوب مغربی مانسون کے واپس جانے کا سلسلہ نہیں ہے۔ البتہ ان دنوں میں اس طرح کی بارش کم ہی ہوا کرتی ہے۔ X

SC KARTI

CBI نے آج سپریم کورٹ کو بتایا ہے کہ سابق مرکزی وزیر پی چدمبرم کے بیٹے کارتی چدمبرم کیخلاف ایک لگ آؤٹ نوٹس جاری کیا ہے تاکہ انہیں غیر ملکی سفر سے روکا جاسکے، کیونکہ وہ اپنے مختلف غیر ملکی بینک کھاتوں کو بند کر رہے ہیں۔ عدالت عالیہ Karti کیخلاف بدعنوانی سے متعلق ایک معاملے کی سماعت کر رہی تھی۔ ایڈیشنل سالیٹر جنرل Tushar Mehta نے بند لگانے میں دستاویزات کی تفصیلات پیش کیں۔ ASG نے بتایا کہ پوچھ تاچھ کے

دوران Karti نے کہا کہ جب وہ بیرون ملک گئے تھے، تو اُن کا بیرون ملک صرف ایک بینک کھاتا تھا۔ انہوں نے مختلف بینک کھاتے بند کر دیئے ہیں۔ X

AIADMK EC SYMBOL

AIADMK کے دونوں دھڑوں نے آج انتخابی کمیشن کو آپس میں ضم ہونے اور پارٹی کی جنرل کونسل کی میٹنگ میں عبوری جنرل سکریٹری وی کے ششی کلا کو ہٹائے جانے سمیت قرار داد منظور کرنے کے بارے میں معلومات فراہم کی۔ AIADMK کے ایک وفد نے آج نئی دلی میں انتخابی کمیشن سے ملاقات کی اور ششی کلا اور اُن کے بھتیجے ٹی ٹی وی دیناکرن کی قیادت والے باغی گروپ کے ان دعوؤں کا جواب دیا کہ یہ قرار دادیں جائز نہیں ہے۔ میٹنگ کے بعد نامہ نگاروں سے گفتگو کرتے ہوئے پارٹی کے لیڈر کے پی مونسوامی نے کہا کہ کمیشن کو بتا دیا گیا ہے کہ جے جے للتا کی وراثت کا تحفظ اور پارٹی ورکروں کے جذبات کا احترام کرتے ہوئے اوپنیر سیلوم اور ای پلانی سوامی کی سربراہی والے دونوں گروپ ضم ہو گئے ہیں۔ پچھلے ہفتے مدراس ہائی کورٹ نے چناؤ کمیشن کو ہدایت دی تھی کہ وہ 31 اکتوبر سے پہلے پارٹی کے نشان سے متعلق معاملے کا فیصلہ کرے۔ X

CONGRESS EC

کانگریس نے مستقبل کے سبھی انتخابات میں ووٹ صحیح پڑنے کی تصدیق سے متعلق پرجیوں کے ساتھ الیکٹرانک ووٹنگ مشینوں کے استعمال کے بارے میں سبھی پارٹیوں کی میٹنگ میں سپریم کورٹ کے احکامات اور یقین دہانی پر عمل درآمد کا مطالبہ کیا ہے۔ پارٹی کے ایک وفد نے انتخابی کمیشن کو ایک میمورینڈم پیش کیا ہے، جس میں کمیشن سے یہ وضاحت کرنے کو کہا گیا ہے کہ آیا گجرات اسمبلی انتخابات میں سبھی حلقوں میں صحیح ووٹ کی تصدیق سے متعلق پرجی کے نظام والی مشینیں استعمال کی جائیں گی یا نہیں۔ X

SENSEX

ملک کے شیئر بازاروں میں آج گراؤٹ کا رجحان رہا، جبکہ ڈالر کے مقابلے روپیہ کچھ مضبوط ہوا۔ ہامبے اسٹاک ایکسچینج کا سینیسیکس آج 448 پوائنٹ یعنی ایک اعشاریہ چار فیصد نیچے آ گیا، جو تقریباً دس مہینے میں ایک ہی دن میں سینیسیکس کی سب سے بڑی گراؤٹ ہے۔ اس طرح یہ 32 ہزار سے نیچے آنے کے بعد 31 ہزار 922 پر بند ہوا۔ سرمایہ کاروں کی جانب سے شیئرز کی فروخت میں تیزی کے تناظر میں ایسا ہوا۔ ادھر نیشنل اسٹاک ایکسچینج کا نفسی بھی 158 پوائنٹ کم ہو کر دس ہزار سے نیچے آ گیا اور یہ نو ہزار 964 پر بند ہوا۔ البتہ ڈالر کے مقابلے روپیہ دو پیسے مضبوط ہوا۔ اس طرح ایک ڈالر 64 روپے 79 پیسے کا ہو گیا۔ اس سے پہلے دن کے کاروبار میں روپے کی قیمت چھ مہینے کی سب سے نچلی سطح پر پہنچ گئی تھی۔ X

FINANCE TAX

وزارت خزانہ نے آج وضاحت کی ہے کہ GST کے نفاذ سے پہلے مرکزی ایکسائز اور سروس ٹیکس کے بارے میں ٹیکس دہندگان کی طرف سے 65 ہزار کروڑ روپے کیلئے ٹرانزیشن کریڈٹ کے دعوے کے بعد جولائی کے مہینے میں حکومت کی آمدنی میں اضافہ نہیں ہوا ہے۔ ٹرانزیشن کریڈٹ کے بارے میں میڈیا کی قیاس آرائیوں کا جواب دیتے ہوئے وزارت نے کہا ہے کہ 65 ہزار کروڑ روپے وہ رقم ہے جس کا ٹیکس دہندگان نے 1 Trans فارم میں قرض کے بقایہ کے طور پر دعویٰ کیا ہے۔ اس کا مطلب یہ نہیں ہے کہ انہوں نے جولائی کیلئے اپنی پیداوار پر ٹیکس کی ادائیگی کیلئے اپنے تمام قرض کو استعمال کر لیا ہے۔ وزارت نے یہ بھی وضاحت کی ہے کہ اگست میں GST کیلئے جو 95 ہزار کروڑ روپے وصول کئے گئے ہیں وہ حقیقی طور پر نقد رقم کے طور پر ادا کی گئی ہے۔ X

CBI PRADYUMAN

مرکزی تفتیشی بیورو، سی بی آئی نے ریان انٹرنیشنل اسکول کے طالب علم Pradyuman Thakur کی ہلاکت کے معاملے کی چھان بین ریاستی پولیس سے اپنے ہاتھ میں لے لیا ہے۔ ہریانہ حکومت کے ذریعہ جاری کیا گیا نوٹیفکیشن آج ایجنسی کو موصول ہوا ہے اور وہ جلد ہی اس بارے میں کیس درج کرے گی۔ ہریانہ کے وزیر اعلیٰ منوہر لال نے Pradyuman کے والدین سے ملنے کے بعد اس حادثے کی سی بی آئی سے چھان بین کرانے کی سفارش کرنے کا اعلان کیا تھا۔ سات سالہ بچہ اس مہینے کی 8 تاریخ کو گروگرام کے اسکول میں واشروم میں مردہ پایا گیا تھا۔

X

CBILALU

مرکزی تفتیشی بیورو، سی بی آئی نے آئی آر سی ٹی سی ہوٹلوں کے مہینہ گھپلے کے سلسلے میں آج آرجے ڈی کے سربراہ لالو پرساد یادو اور اُن کے بیٹے تجسوی یادو کو تازہ سمن جاری کیا ہے۔ لالو پرساد کو پوچھ تاچھ کے لئے پیر کے روز حاضر ہونے کے لئے کہا گیا ہے جبکہ اُن کے بیٹے کو اُس سے اگلے دن طلب کیا گیا ہے۔ رانچی اور پوری میں آئی آر سی ٹی سی کے ہوٹلوں کے رکھ رکھاؤ کیلئے ٹینڈر منظور کرنے میں مہینہ بے ضابطگیوں کیلئے سی بی آئی نے اس سال جولائی میں آرجے ڈی سربراہ، اُن کے اہل خانہ اور دیگر کے خلاف کیس درج کیا تھا۔ X

CBI ARRESTS

سی بی آئی نے تین کروڑ روپے کی مہینہ رشوت کے ایک معاملے میں ممبئی میں انکم ٹیکس محکمے کے ڈپٹی کمشنر کو گرفتار کیا ہے۔ سی بی آئی کے ترجمان نے آج نئی دہلی میں بتایا کہ اس معاملے میں دو دیگر افراد کو بھی گرفتار کیا گیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ اس سلسلے میں تلاشی کی کارروائی جاری ہے۔ X

NEW JAPAN OPEN

بیڈمنٹن میں، بھارت کی Pranaav Jerry Chopra اور N.Sikki Reddy کی میکسڈ ڈبلز کی جوڑی آج جاپان اوپن سپر سیریز کے سیمی فائنل میں پہنچ گئی ہے۔ Pranaav اور Sikki نے 58 منٹ کے کھیل میں جنوبی کوریا کی Seung Jae اور Kim Ha Na کی جوڑی اکیس-اٹھارہ، نو-اٹھارہ، اکیس-انیس سے شکست دی۔ بھارتی جوڑی کو فائنل میں داخل ہونا کافی اچھا موقع ہوگا، کیونکہ کل ان کا مقابلہ جاپانی کوالیفائر Takuro Hoki اور Sayaka Hirota سے ہوگا۔ Prannoy اور Srikanth کے ہارنے کے بعد بھارت کیلئے Pranaav اور Sikki کی کارکردگی مثبت رہی۔ اولمپک میں چاندی کا تمغہ حاصل کرنے والی پی وی سندھو اور سائتا نہوال کل کوارٹر فائنل مقابلے میں ہار گئی تھیں۔ سری کانتھ ڈنمارک کے حال ہی میں عالمی چیمپئن کا خطاب حاصل کرنے والے Victor Axelsen سے ہار گئے، جبکہ Prannoy دوسرے سیڈ کے چین کے کھلاڑی Shi Yuqi کے ہاتھوں شکست سے دو چار ہوئے۔ X

